



Številka: 03201-10/2022

Datum: 3. 10. 2022

TOČKA 14

OBČINSKI SVET OBČINE HOČE-SLIVNICA

ZADEVA:	PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 24. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 19. 10. 2022.
NASLOV:	Obrazložitev Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalnih in padavinskih odpadnih voda (odstranjevanje blata) od 1. 11. 2022.
GRADIVO PRIPRAVILA:	Energetika Maribor, d.o.o.
GRADIVO PREDLAGA:	ŽUPAN
POROČEVALEC:	Predstavnik Energetike Maribor, d.o.o., Tine Šalamon
OBRAVNAVAL:	Odbor za okolje in prostor, Odbor za finance
PREDLOG SKLEPA:	Občinski svet Občine Hoče-Slivnica potrdi Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalnih in padavinskih odpadnih voda (odstranjevanje blata) od 1. 11. 2022.

Obrazložitev:

Obvezna GJS odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode je opredeljena v 2. točki, prvega odstavka 149. člena Zakona o varstvu okolja in je določena kot obvezna občinska gospodarska javna služba.

Obseg izvajanja GJS je opredeljen v Uredbi o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode.

V MOM in sosednjih občinah se izvajanje javne službe deli na tri osnovne dele:

1. Odvajanje komunalne in padavinske vode do Centralne čistilne naprave (v nadaljevanju CČN), dejavnosti v zvezi z malimi čistilnimi napravami in ravnanjem z blatom iz teh naprav.
2. Na čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode, ki poteka na CČN.
3. **Ravnanje z blatom iz CČN.**



Energetika Maribor izvaja tretji del opravljanja GJS, ki zajema dela, ki se izvajajo pri ravnanju z blatom iz CČN.

Predlog cen javne gospodarske službe odvajanja in čiščenja komunalnih in padavinskih odpadnih voda (delež odstranjevanja blata iz Centralne čistilne naprave) je oblikovan v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (UL RS št. 87/2012, 109/12 in 201, 2019).

Na podlagi pripravljenega Elaborata je Energetika Maribor pripravila predlog za odločanje na mestnih in občinskih svetih:

- **Predlog Energetike Maribor za del GJS je znižanje cene za 5,0%.**
- **Predlog cene za prihodnje obračunsko obdobje: 0,3743 €/ m³porabljene pitne vode.**

V kolikor je občinski svet v občini Hoče-Slivnica pred sejo MS MOM, je potrebno sprejeti sklep, ki bo stopil v veljavo v primeru, da novo ceno po predmetnem Elaboratu, sprejmejo tudi na MS MOM.

MARKO SORŠAK
ŽUPAN
OBČINE HOČE-SLIVNICA

Priloge:

- *Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalnih in padavinskih odpadnih voda (odstranjevanje blata) od 1. 11. 2022*